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Onderzoeksmethodologie

STEEKPROEF
BESCHRIJVING

METHODE
DATAVERZAMELING

PERIODE
VELDWERK

STEEKPROEF
GROOTTE

QUOTA
GEMIDDELDE 

DUUR INTERVIEW

minuten
5n=5000 CAWI van:  

15/08/2016 

tot: 
23/08/2016

• Leeftijd
• Geslacht
• Gewest

De resultaten werden 
eveneens gewogen op 
basis van het resultaat 
van de laatste 
verkiezingen (2014)

Kiesgerechtigde 
Belgen (burgers van 

18 jaar en ouder) Steekproef werd 
online bevraagd via 
het Ipsos Acces 
Panel
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85% VAN DE KIESGERECHTIGDE 

VLAMINGEN VINDT DAT ER 

EEN VERBOD OP 

ONVERDOOFD SLACHTEN 

MOET KOMEN
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85

15

NEEN

JA

AC

VINDT U DAT ER EEN VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN MOET WORDEN INGEVOERD?  - VLAANDEREN

Vlaanderen

n=2892                                   

85% van de kiesgerechtigde Vlamingen vindt dat er een verbod op onverdoofd
slachten moet komen.

Basis: steekproef Vlaanderen  (n=2892)
Vraag: Q2. Vindt u dat er een verbod op onverdoofd slachten moet worden ingevoerd?
ABCD: 95% significantie niveau

(83,7% - 86,3%)
Betrouwbaarheidsinterval
(MIN-MAX)
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VINDT U DAT ER EEN VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN MOET WORDEN INGEVOERD? – volgens partijvoorkeur VLAANDEREN

Over partijgrenzen heen is er een groot aandeel kiezers dat staat achter het verbod op
onverdoofd slachten. Dit is meest uitgesproken bij Vlamingen die hun stem aan NVA of het
Vlaams belang geven.

BCD
EG G

BCD
EG

Vlaanderen                                                                                                                   andere VL partij

n=2892                                                 n= 783                   n= 353                   n=291             n=349                  n=341                     n=370                    n=112                      n=67                 
(A)                         (B)                           (C)                         (D)  (E)                          (F)                           (G)                         (H)               

G
G

JA

Basis: steekproef Vlaanderen (n=2892)
Vraag: Q2. Vindt u dat er een verbod op onverdoofd slachten moet worden ingevoerd? - Vlaanderen
ABCD: 95% significantie niveau

Betrouwbaarheidsinterval
(MIN-MAX)

(83,7% -86,3%)
(89,6% -93,5%)

(74,5% -83,0%)
(79,0% -87,5%) (78,7% -86,6%) (75,3% -83,9%)

(91,4% -96,3%)

(62,8% -79,6%)

(81,4% -96,5%)



10

WELKE PARTIJEN STEUNEN VOLGENS U HET VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN? - VLAANDEREN

Zeer gefragmenteerd beeld wanneer men gevraagd wordt welke partijen het verbod 
ondersteunen. 1 op 4 Vlamingen heeft geen idee welke partijen het verbod steunen.

Basis: steekproef Vlaanderen (n= 2892)
Vraag: Q3. Welke van deze politieke partijen steunen volgens u het verbod op onverdoofd slachten van dieren, ook voor rituele slachting? - Vlaanderen
ABCD: 95% significantie niveau
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Geen van deze

Ik weet het niet
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ZOU U NOG STEEDS OP DEZELFDE PARTIJ STEMMEN INDIEN DEZE HET ONVERDOOFD SLACHTEN NIET WIL VERBIEDEN? - VLAANDEREN

15% van de Vlamingen zou op een andere partij stemmen als hun voorkeurpartij het 
onverdoofd slachten niet zou willen verbieden. 

15

59

25
Ik weet het nog
niet

Ja, ik zou nog
steeds op
dezelfde partij
stemmen

Nee, ik zou op
een andere
partij stemmen

C C

Vlaanderen
n=2892                                   

Basis: steekproef Vlaanderen (n=2892)
Vraag: Q4a. Stel dat de partij waarvoor u zou willen stemmen het onverdoofd slachten NIET zou willen verbieden, zou u dan nog steeds voor die partij stemmen?
ABCD: 95% significantie niveau

(14,1% - 16,7%)
Betrouwbaarheidsinterval
(MIN-MAX)
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In Vlaanderen geeft 15% van de kiezers aan op een andere partij te zullen stemmen wanneer hun 
voorkeurpartij het onverdoofd slachten niet zou willen verbieden. Elke Vlaamse partij loopt een 
reël risico om kiezers te verliezen.

15 12 12 11
17 15 21 15

34

59 66 65 65
61 61

60
69 26

25 22 23 24 23 24 19 16

39

ACD

Ik weet het nog
niet

Ja, ik zou nog
steeds op dezelfde
partij stemmen

Nee, ik zou op een
andere partij
stemmen

ZOU U NOG STEEDS OP DEZELFDE PARTIJ STEMMEN INDIEN DEZE HET ONVERDOOFD SLACHTEN NIET WIL VERBIEDEN? – volgens partijvoorkeur VLAANDEREN 

Vlaanderen                                                                                                                   andere VL partij

n=2892                                                 n= 783                   n= 353                   n=291             n=349                  n=341                     n=370                    n=112                      n=67                 
(A)                         (B)                           (C)                         (D)  (E)                          (F)                           (G)                         (H)               
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DEFG

H

Basis: steekproef Vlaanderen (n=2892)
Vraag: Q4a. Stel dat de partij waarvoor u zou willen stemmen het onverdoofd slachten NIET zou willen verbieden, zou u dan nog steeds voor die partij stemmen?
ABCD: 95% significantie niveau

Betrouwbaarheids-
interval
(MIN-MAX)(83,7% -86,3%) (9,9% -14,4%) (8,3% -15,0%) (7,1% -14,2%)

(12,7% -20,5%) (11,3% -18,9%)
(16,5% -24,7%)

(8,3% -21,6%)

(23,0% -45,7%)
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15 12 12 11 17 15 21 15

34

59 66 65 65 61 61
60 69 26

25 22 23 24 23 24 19 16
39

ACD

ZOU U NOG STEEDS OP DEZELFDE PARTIJ STEMMEN INDIEN DEZE HET ONVERDOOFD SLACHTEN NIET WIL VERBIEDEN? – volgens partijvoorkeur VLAANDEREN 

Vlaanderen                                                                                                                   andere VL partij

n=2892                                                 n= 783                   n= 353                   n=291             n=349                  n=341                     n=370                    n=112                      n=67                 
(A)                         (B)                           (C)                         (D)  (E)                          (F)                           (G)                         (H)               

Basis: steekproef Vlaanderen (n=2892)
Vraag: Q4a. Stel dat de partij waarvoor u zou willen stemmen het onverdoofd slachten NIET zou willen verbieden, zou u dan nog steeds voor die partij stemmen?

Q4b. Indien niet, voor welke partij zou u dan stemmen?
ABCD: 95% significantie niveau

Ik weet het nog
niet

Ja, ik zou nog
steeds op dezelfde
partij stemmen

Nee, ik zou op een
andere partij
stemmen

HH H H
H

H

C ABC ABC
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In Vlaanderen geeft 15% van de kiezers aan op een andere partij te zullen stemmen wanneer hun 
voorkeurpartij het onverdoofd slachten niet zou willen verbieden. Elke Vlaamse partij loopt een 
reël risico om kiezers te verliezen.

OPMERKING: De som van de partijen is
telkens iets lager dan het totaal
% kiezers dat hun stem zou veranderen.
Het restpercentage zijn kiezers die
blanco zouden stemmen of die liever
niet zeggen op wie ze zouden stemmen.
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Algemene conclusies - Vlaanderen

85% van de kiesgerechtigde Vlamingen vindt dat er een verbod op 
onverdoofd slachten moet komen.

15% van de Vlamingen zou op een andere partij stemmen als hun 
voorkeurpartij het onverdoofd slachten niet zou willen verbieden. 
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